Concessione di coltivazione

SAN LORENZO

) Area totale Area idonea Area non idonea ) % area non
Titolo 2 2 5 % area idonea )
(Km?) (Km?) (Km?) idonea
SAN LORENZO 4,92 2,05 2,87 41,73% 58,27%
. Numero Numero . .
infrastrutture Numero totale . . % in area % in area non
. . o strutture in strutture in area . .
minerarie specifiche strutture . . idonea idonea
area idonea non idonea
Pozzi 1 0 1 0,00% 100,00%

Il pozzo CASA TIBERI 001 non ¢ allaccitao a centrale

Legenda

[ Area non idonea - sottoposta a vincolo (assoluto + aggiuntivi di esclusione)

M Areaidonea

INFRASTRUTTURE IN AREA NON IDONEA

Pozzi

CASA TIBERI 001

O CASA TIBER
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